DRINKS.

Charles Smith Chardonnay Eve 2021 75cl



Scannen, um die Online-Version zu besuchen

Zusatzinformation

Artikelnummer	4078121
Alkoholgehalt	13.5%
Flascheninhalt	75cl
Herkunftsland	Vereinigte Staaten
Region	Washington
Abfüller	House of Smith Wines, 35 S Spokane St, Walla Walla, WA 99362, Vereinigte Staaten
Marke	Charles Smith Wines
Тур	Weisswein
Allergene	Enthält: Sulfite
Degustationsnotiz	Trocken, leicht mineralisch mit einem vielfältigen Aroma. Noten von Pfirsich, grünem Apfel, Limetten und Akazienhonig. Cremig am Gaumen.
Verkehrsbezeichnung	Weisswein
Details	Chardonnay
Etikette	grafisch
Bio	Keine Angaben
Vegan	Keine Angaben
Kosher	Keine Angaben
Verschluss	Drehverschluss



Trinktemperatur	8-10 Grad
Jahrgang	2021
Passend zu	Charcuterie, Grill

Beschreibung

Charles Smith ist kein gewöhnlicher Winzer, er entdeckte seine Liebe zum Wein während seiner Europa Tour als Bandmanager von Rockmusikern. Zurück in den Vereinigten Staaten begann Charles Smith auf Anraten eines befreundeten Winzers seine eigene Wein Geschichte. Er brachte 2001 seinen ersten Wein auf den Markt und bereits 8 Jahre später erhielt er die Auszeichnung "Winemaker of the year" des "Food & Wine" Magazins. Das Weingut liegt in der Nähe des Ancient Lakes sowie des Columbia Rivers. Das Klima ist dort eher kühl und sorgt für eine angenehme Frische im Traubenaroma. Um dieses Aroma zu erhalten wird bei der Vinifikation kein Holz verwendet, die Trauben lagern 4 Monate auf der Hefe. Charles Smith empfiehlt den Wein so zu trinken wie man es persönlich mag.